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ISTRUZIONI PER L’USO  I

MANUALE D’USO ED ISTRUZIONI PER FARETTO LED RICARICABILE COLOUR MATCH 
2000LM         

PRODOTTO DA: 
BETA UTENSILI S.p.A.  
Via A. Volta 18, 
20845, Sovico (MB) 
ITALIA

Documentazione redatta originariamente in lingua ITALIANA

Conservare accuratamente le istruzioni di sicurezza e consegnarle al personale utilizzatore.

DESTINAZIONE D’USO
Il faretto è destinato al seguente uso:
• Illuminare luoghi di lavoro per il controllo dei colori in relazione all’indice di resa cromatica (CRI)

Non sono consentite le seguenti operazioni: 
• è vietato il contatto del faretto con sostanze chimiche e corrosive
• è vietato l’uso per tutte quelle applicazioni diverse da quelle indicate

SICUREZZA DELLA POSTAZIONE DI LAVORO 

        Non utilizzare il faretto in ambienti contenenti atmosfere potenzialmente esplosive perché possono
        svilupparsi scintille in grado di incendiare polveri o vapori.

SICUREZZA LAMPADA LED
• Controllare prima dell’utilizzo che il faretto non abbia subito danneggiamenti e che non vi siano parti usurate.
• Non manomettere il circuito elettronico del faretto

  aumentare i rischi per l’operatore.

INDICAZIONE PER LA SICUREZZA DEL PERSONALE

• 
  accecamento temporaneo. 
• Tenere il faretto fuori dalla portata dei bambini.

UTILIZZO ACCURATO DELLA BATTERIA 
• 
• Accertarsi che il cavo di alimentazione sia in buono stato.
• Caricare il faretto completamente prima di un lungo periodo di inutilizzo.
• 
• 
  l’insorgere di incendi e distruggere il faretto.

IMPORTANTE LEGGERE COMPLETAMENTE IL PRESENTE MANUALE PRI-
MA DI UTILIZZARE IL FARETTO. IN CASO DI MANCATO RISPETTO DELLE 
NORME DI SICUREZZA E DELLE ISTRUZIONI OPERATIVE, POSSONO 
VERIFICARSI SERI INFORTUNI.

          ATTENZIONE
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ISTRUZIONI PER L’USO  I

MODALITA’ DI RICARICA
Per caricare il faretto alzare la protezione della presa ubicata sopra il tasto ON/OFF  

tibile 

Assicurarsi che il faretto in questa fase sia spento altrimenti non si ricarica.

Al termine della carica sconnettere il faretto dall’alimentatore e chiudere la protezione della presa.

livello di carica:

lampeggiante.

UTILIZZO

ideali per un accurata ispezione dei colori e dei difetti delle vernici.   
Per selezionare la modalità in cui si intende utilizzare il faretto procedere nel seguente modo:

• Premere una volta             per attivare il faretto.

• Premere             

• Premere            

• Premere nuovamente             quando la luce è accesa per disattivare il faretto.

All’attivazione successiva tramite il pulsante ON/OFF il faretto si accenderà nell’ultima modalità utilizzata.
Il faretto è provvisto di un supporto rotante per posizionare e appendere il faretto nel modo più adatto all’utilizzo. 

In questa modalità il faretto non si ricarica. Per permettere la ricarica della batteria il faretto deve essere spento.

DATI TECNICI

LUCE PRINCIPALE
COB LED  a 5 COLORI
eco mode ~ 500 lm - max 8 h                           
normal mode ~ 1000 lm - max 4 h
full power mode ~ 2000 lm - max 2h

TEMPERATURE DI LUCE 2700K, 3500K, 4500K, 5500K, 6500K

SPECIFICHE BATTERIA Li-Ion 11.1 V, 5200mAh, 57.72 Wh

TEMPO DI RICARICA ~ 3.5 h

TENSIONE ALIMENTATORE 100 - 240V ~ 50/60Hz

INPUT RICARICA DC 15V -1.5 A

GRADO DI PROTEZIONE IP65 IK 07

TEMPERATURA D’UTILIZZO Da -10°C a +40°C
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ISTRUZIONI PER L’USO  I

MANUTENZIONE
Gli interventi di manutenzione e di riparazione devono essere eseguiti da personale specializzato. Per tali interventi 
potete rivolgervi al centro riparazioni di Beta Utensili S.p.A. 

SMALTIMENTO

- Riconsegnarlo al proprio rivenditore al momento dell’acquisto di uno strumento equivalente.

corretto smaltimento.
Il corretto smaltimento di questo prodotto permette il riutilizzo delle materie prime in esso contenute ed evita danni 
all’ambiente ed alla salute umana.

comporta l’applicazione delle sanzioni previste.
 

GARANZIA

a nostra discrezione.

inviata all’assistenza smontata.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE     

Il Fascicolo Tecnico è disponibile presso: 

1837M.indd   4 17/09/20   15:40



 
INSTRUCTIONS FOR USE  EN

OPERATION MANUAL AND INSTRUCTIONS FOR RECHARGEABLE LED COLOUR MATCH 
2000LM SPOTLIGHT

MANUFACTURED BY:
BETA UTENSILI S.p.A.  
Via A. Volta 18, 
20845, Sovico (MB) 
ITALY

Original documentation drawn up in ITALIAN.

Store the safety instructions with care and hand them over to the users

PURPOSE OF USE
The lamp can be used for the following purpose:

The lamp must not be used for the following operations: 

• must not be used for any applications other than recommended ones

WORK AREA SAFETY 

LED SPOTLIGHT SAFETY
• 
• 
• 

• 
• 

PERSONNEL SAFETY INSTRUCTIONS
• 
• 
• 

BATTERY USE AND CARE 
• 
• 
• 
• 
• 
  or cause the spotlight to be destroyed.

IMPORTANT! READ THIS MANUAL THOROUGHLY BEFORE USING THE 
LAMP. FAILURE TO COMPLY WITH THE SAFETY STANDARDS AND 
OPERATING PROCEDURES MAY RESULT IN SERIOUS INJURY.

          CAUTION
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INSTRUCTIONS FOR USE  EN

CHARGING MODE

fully charged.

Charge level

USE

accurate inspection of both the colours and the defects of paints. 

• Press             once to put the spotlight into operation.

• Press             

• Press             

• Press             

continuous mode.

TECHNICAL DATA

MAIN LIGHT
COB LED  a 5 COLORI
eco mode ~ 500 lm - max 8 h                            
normal mode ~ 1000 lm - max 4 h 
full power mode ~ 2000 lm - max 2h

LIGHT TEMPERATURES 2700K, 3500K, 4500K, 5500K, 6500K

BATTERY SPECIFICATIONS Li-Ion 11.1 V, 5200mAh, 57.72 Wh

CHARGING TIME ~ 3.5 h

POWER SUPPLY VOLTAGE 100 - 240V ~ 50/60Hz 

CHARGE INPUT DC 15V -1.5 A 

PROTECTION DEGREE IP65 IK 07

OPERATING TEMPERATURE  -10°C / +40°C
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INSTRUCTIONS FOR USE  EN

MAINTENANCE

Utensili S.P.A.’s repair centre.

DISPOSAL

  properly disposed of.

environment and human health.

 

WARRANTY
-

them at our discretion.

remain unchanged.

service in pieces.

DECLARATION OF CONFORMITY EU

The Technical Brochure is available at:
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MODE D’EMPLOI  F

MODE D’EMPLOI ET INSTRUCTIONS POUR SPOT À LED RECHARGEABLE COLOUR MATCH 
2000LM

FABRIQUÉ PAR :       
BETA UTENSILI S.p.A.  
Via A. Volta 18, 
20845, Sovico (MB) 
ITALIE
Documentation rédigée à l’origine en langue ITALIENNE

Conserver soigneusement les instructions de sécurité et les remettre au personnel utilisateur.

DESTINATION D’UTILISATION
La lampe est destinée à l’utilisation suivante:

Les opérations suivantes ne sont pas autorisées  
• il est interdit de mettre la lampe en contact avec des substances chimiques et corrosives
• l’utilisation est interdite pour toutes les applications autres que celles indiquées

SÉCURITÉ DU POSTE DE TRAVAIL 

SÉCURITÉ DU SPOT À LED

  découverts ou de pièces usées.
• Ne pas intervenir sur le circuit électrique de la lampe.
• 

• 
  complètement toute la lampe.
• 

INDICATION POUR LA SÉCURITÉ DU PERSONNEL
• Nous recommandons la plus grande attention en ayant soin de se concentrer constamment sur ses propres actions.
• 
  provoquer un aveuglement momentané.
• Garder la lampe hors de portée des enfants.

UTILISATION ATTENTIVE DE LA BATTERIE  
• 
• 
• Charger la lampe complètement avant une longue période d’inutilisation.
• 
• 
  provoquer des incendies et détruire le spot.

IL EST IMPORTANT DE LIRE COMPLÈTEMENT LE PRÉSENT MANUEL 
AVANT D’UTILISER LA LAMPE. EN CAS DE NON-RESPECT DES NORMES 
DE SÉCURITÉ ET DES INSTRUCTIONS POUR LE FONCTIONNEMENT, DE
SÉRIEUX ACCIDENTS PEUVENT SE PRODUIRE.

          ATTENTION
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MODE D’EMPLOI  F

MODALITÉS DE RECHARGE

Éteindre le spot pendant la recharge.

atteint.

Niveau de charge

charge.

clignotante.

UTILISATION

• appuyer              

• appuyer             

• appuyer             à nouveau lorsque la lumière est éclairée pour désactiver le spot.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

LUMIÈRE PRINCIPALE
COB LED  a 5 COLORI
eco mode ~ 500 lm - max 8 h                            
normal mode ~ 1000 lm - max 4 h 
full power mode ~ 2000 lm - max 2h

TEMPÉRATURES DE LUMIÈRE 2700K, 3500K, 4500K, 5500K, 6500K

CARACTÉRISTIQUES BATTERIE Li-Ion 11.1 V, 5200mAh, 57.72 Wh

DURÉE DE RECHARGE ~ 3.5 h

TENSION ALIMENTATEUR 100 - 240V ~ 50/60Hz 

INPUT RECHARGE DC 15V -1.5 A 

DEGRÉ DE PROTECTION IP65 IK 07

TEMPÉRATURE D'UTILISATION  -10°C / +40°C
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MODE D’EMPLOI  F

modalité continue.

MAINTENANCE

ÉCOULEMENT

l’écoulement correct.
-

mages à l’environnement et à la santé humaine.

comporte l’application des sanctions prévues..
 

GARANTIE

professionnelle.

pièces défectueuses à notre discrétion.

ruptures causées pas des coups et/ou des chutes. 

technique démontée.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE
-

rectives suivantes :

-
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GEBRAUCHSANWEISUNG  D

GEBRAUCHSANWEISUNG FÜR DEN AUFLADBAREN LED-STRAHLER COLOUR MATCH 
2000LM 

HERGESTELLT VON: 
BETA UTENSILI S.p.A.  
Via A. Volta 18, 
20845, Sovico (MB) 
ITALIEN

Dokumentation Original in ITALIENISCHER SPRACHE verfasst.

Die Sicherheitsanweisungen sorgfältig aufbewahren und dem Bedienerpersonal übergehen.

BESTIMMUNGSZWECK
Die Lampe ist für den folgenden Gebrauch bestimmt: 

Nicht zulässig sind die folgenden Arbeitsvorgänge:

SICHERHEIT DES ARBEITSPLATZES  

        

SICHERHEIT LED-STRAHLER 
• 
• 
• 

• 

• 

HINWEISE FÜR DIE SICHERHEIT DES PERSONALS 
• 
• 

KORREKTER GEBRAUCH DER BATTERIE 
• 
• 
• 
• 
• 

WICHTIG! VOR GEBRAUCH DER LAMPE DIESE BEDIENUNGSANLEI-
TUNG VOLLSTÄNDIG LESEN. DIE NICHTBEACHTUNG DER SICHERHEIT-
SVORSCHRIFTEN UND DER BEDIENUNGSANLEITUNGEN
KANN SCHWERE VERLETZUNGEN VERURSACHEN.

          ACHTUNG
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GEBRAUCHSANWEISUNG  D

LADEBETRIEB 

Akkustand 

-

GEBRAUCH 
-

schaffen. 

              
 

              

              

positionieren und aufzuhängen. 

TECHNICAL DATA

HAUPTLICHT
COB LED  a 5 COLORI
eco mode ~ 500 lm - max 8 h                            
normal mode ~ 1000 lm - max 4 h 
full power mode ~ 2000 lm - max 2h

LICHTTEMPERATUREN 2700K, 3500K, 4500K, 5500K, 6500K

SPEZIFIKATIONEN BATTERIE Li-Ion 11.1 V, 5200mAh, 57.72 Wh

AUFLADEZEIT ~ 3.5 h

SPANNUNG NETZTEIL 100 - 240V ~ 50/60Hz 

INPUT AUFLADUNG DC 15V -1.5 A 

SCHUTZINDEX IP65 IK 07

BETRIEBSTEMPERATUR  -10°C / +40°C

1837M.indd   12 17/09/20   15:40



 
GEBRAUCHSANWEISUNG  D

WARTUNG

ENTSORGUNG

sorgen muss.

-

 

GARANTIE
-

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG EU
folgenden Richtlinien:
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INSTRUCCIONES  E

MANUAL DE USO E INSTRUCCIONES PARA FOCO LED RECARGABLE COLOUR MATCH 
2000LM

FABRICADO POR:
BETA UTENSILI S.p.A.  
Via A. Volta 18, 
20845, Sovico (MB) 
ITALIA

Documentación redactada originariamente en ITALIANO.

Guarde con atención las instrucciones de seguridad y entréguelas al personal usuario.

DESTINO DE USO
La lámpara está destinada al siguiente uso:

No están permitidas las siguientes operaciones: 

SEGURIDAD DEL PUESTO DE TRABAJO 

       chispas que pueden incendiar polvos o vapores.

SEGURIDAD FOCO LED

• 
• 

• 

• 

INDICACIÓN PARA LA SEGURIDAD DEL PERSONAL
• 
• 
  temporal.
• 

UTILIZACIÓN ATENTA DE LA BATERÍA 
• 
• 
• 
• 
• 

IMPORTANTE LEA COMPLETAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE 
UTILIZAR LA LÁMPARA. DE NO RESPETAR LAS NORMAS DE SEGURIDAD 
Y LAS INSTRUCCIONES OPERATIVAS, PUEDEN PRODUCIRSE 
ACCIDENTES GRAVES.

          ATENCIÓN
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INSTRUCCIONES  E

MODO DE RECARGA

Nivel de carga

nivel de carga.

constantemente.
USO

• Pulse             una vez para activar el foco.

• Pulse              

• Pulse              

• Vuelva a pulsar               

DATOS TÉCNICOS

LUZ PRINCIPAL
COB LED  a 5 COLORI
eco mode ~ 500 lm - max 8 h                            
normal mode ~ 1000 lm - max 4 h 
full power mode ~ 2000 lm - max 2h

TEMPERATURAS DE LUZ 2700K, 3500K, 4500K, 5500K, 6500K

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS BATERÍA Li-Ion 11.1 V, 5200mAh, 57.72 Wh

TIEMPO DE RECARGA ~ 3.5 h

TENSIÓN DEL ALIMENTADOR 100 - 240V ~ 50/60Hz

ENTRADA DE RECARGA DC 15V -1.5 A

ÍNDICE DE PROTECCIÓN IP65 IK 07

TEMPERATURA DE USO  -10°C / +40°C
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MANTENIMIENTO
-

nes puede acudir al centro de reparaciones de Beta Utensili S.P.A.

ELIMINACIÓN

-

al medio ambiente y la salud humana.

 

GARANTÍA

-

y/o indirectos.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD UE

-

INSTRUCCIONES  E

1837M.indd   16 17/09/20   15:40



 
INSTRUÇÕES DE USO  P

MANUAL DE USO E INSTRUÇÕES PARA LÂMPADA LED RECARREGÁVEL COLOUR MATCH 
2000LM 

FABRICADA POR:
BETA UTENSILI S.p.A.  
Via A. Volta 18, 
20845, Sovico (MB) 
ITALIA

Documentação redigida originariamente no idioma ITALIANO.

Guardar cuidadosamente as instruções de segurança e entregá-las ao pessoal utilizador.

FINALIDADE DE USO 
A lanterna é destinada ao uso abaixo: 

Não podem ser efetuadas as operações a seguir: 

SEGURANÇA DA POSIÇÃO DE TRABALHO  

SEGURANÇA DA LANTERNA COM LED 

• 
• 

• 
• 

INFORMAÇÕES PARA A SEGURANÇA DO PESSOAL
• 
• 

• 

UTILIZAÇÃO ATENTA DA BATERIA 
• 
• 
• 
• 
• Utilizar apenas o carregador da bateria fornecido com a lâmpada. A utilização de um carregador 
  de bateria diferente pode causar o desencadeamento de incêndios e destruir a lâmpada.

É IMPORTANTE LER TOTALMENTE O PRESENTE MANUAL ANTES DE 
UTILIZAR A LANTERNA. SE AS NORMAS DE SEGURANÇA E AS
INSTRUÇÕES OPERACIONAIS NÃO FOREM RESPEITADAS, PODEM 
OCORRER GRAVES ACIDENTES.

          ATENÇÃO
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INSTRUÇÕES DE USO  P

MODO DE RECARGA 

-

Nível de carga

-

UTILIZAÇÃO
-

• Carregar                

• Carregar               

• Carregar             

DADOS TÉCNICOS

LUZ PRINCIPAL
COB LED  a 5 COLORI
eco mode ~ 500 lm - max 8 h                            
normal mode ~ 1000 lm - max 4 h 
full power mode ~ 2000 lm - max 2h

TEMPERATURAS DE LUZ 2700K, 3500K, 4500K, 5500K, 6500K

ESPECIFICAÇÕES DA BATERIA Li-Ion 11.1 V, 5200mAh, 57.72 Wh

TEMPO DE RECARGA ~ 3.5 h

TENSÃO DO ALIMENTADOR 100 - 240V ~ 50/60Hz 

INPUT RECARGA DC 15V -1.5 A 

GRAU DE PROTEÇÃO IP65 IK 07

TEMPERATURA DE UTILIZAÇÃO  -10°C / +40°C
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INSTRUÇÕES DE USO  P

MANUTENÇÃO

ELIMINAÇÃO

O utilizador que pretende eliminar este instrumento pode:

ao ambiente e à saúde humana.

 

GARANTIA

defeituosas a nosso critério.

ou indiretos.

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE UE
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GEBRUIKSHANDLEIDING VOOR DE OPLAADBARE LED-SCHIJNWERPER COLOUR MATCH 
2000LM

GEPRODUCEERD DOOR:
BETA UTENSILI S.p.A.  
Via A. Volta 18, 
20845, Sovico (MB) 
ITALIË

Oorspronkelijk in de ITALIAANSE taal geschreven documentatie.

Bewaar de veiligheidsinstructies zorgvuldig en geef ze aan het personeel dat het apparaat gebruikt.

GEBRUIKSDOEL
De lamp is bestemd voor het volgende gebruik:

De volgende handelingen zijn niet toegestaan: 

VEILIGHEID VAN DE WERKPLEK 

VEILIGHEID LED-SCHIJNWERPER

• 
• 

• 

• 

AANWIJZINGEN VOOR DE VEILIGHEID VAN HET PERSONEEL
• 
• 
• 

ZORGVULDIG GEBRUIK VAN DE BATTERIJEN 
• 
• 
• 
• 
• 

BELANGRIJK: LEES DEZE HANDLEIDING HELEMAAL DOOR ALVORENS 
DE LAMP TE GEBRUIKEN. INDIEN DE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN EN 
DE AANWIJZINGEN NIET IN ACHT WORDEN GENOMEN, KUNNEN ZICH 
ERNSTIGE ONGEVALLEN VOORDOEN.

          LET OP

GEBRUIKSAANWIJZING  NL
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OPLAADWIJZEN

bescherming van de aansluiting.
Laadstatus

GEBRUIK

              

              

              

modus gaan branden.

TECHNISCHE GEGEVENS

HOOFDLICHT
COB LED  a 5 COLORI
eco mode ~ 500 lm - max 8 h                           
normal mode ~ 1000 lm - max 4 h
full power mode ~ 2000 lm - max 2h

TEMPERATUUR VAN HET LICHT 2700K, 3500K, 4500K, 5500K, 6500K

SPCIFICATIES VAN DE BATTERIJ Li-Ion 11.1 V, 5200mAh, 57.72 Wh

OPLAADTIJD ~ 3.5 h

SPANNING STROOMVOORZIENING 100 - 240V ~ 50/60Hz

INPUT OPLADEN DC 15V -1.5 A

BESCHERMINGSGRAAD IP65 IK 07

GEBRUIKSTEMPERATUUR Da -10°C a +40°C

GEBRUIKSAANWIJZING NL
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ONDERHOUD

AFDANKEN

 

GARANTIE

-

-

VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING EU

GEBRUIKSAANWIJZING  NL
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 PL

2000LM

PRODUKOWANEJ PRZEZ:
BETA UTENSILI S.P.A.
Via A. Volta 18,
20845, Sovico (MB)

• 
• 
• 

• 

• 

• 
• 

• 

• 
• 
• 

• 

          UWAGA
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-

DANE TECHNICZNE

COB LED  a 5 COLORI
eco mode ~ 500 lm - max 8 h                            
normal mode ~ 1000 lm - max 4 h 
full power mode ~ 2000 lm - max 2h

2700K, 3500K, 4500K, 5500K, 6500K

SPECYFIKACJE BATERII Li-Ion 11.1 V, 5200mAh, 57.72 Wh

~ 3.5 h

100 - 240V ~ 50/60Hz 

DC 15V -1.5 A 

IP65 IK 07

TEMPERATURA ROBOCZA  -10°C / +40°C

 PL
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KONSERWACJA
-

LIKWIDACJA

-

-

-

 

GWARANCJA

-

 PL
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HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ  HU

LÁMPÁHOZ

AMELYNEK GYÁRTÓJA:
BETA UTENSILI S.P.A.
Via A. Volta 18,
20845, Sovico (MB)
OLASZORSZÁG

A dokumentum eredetileg OLASZ nyelven íródott.

FELHASZNÁLÁSI CÉLZAT

A MUNKAHELY BIZTONSÁGA

• 
• 

• 
  cserélni. 
• 

• 
• 

• 

AZ AKKUMULÁTOR BIZTONSÁGOS HASZNÁLATA 
•
• 
• 
• 
• 

-
UTATÁSOK BE NEM TARTÁSA, KOMOLY SÉRÜLÉSEKET OKOZHAT.

          FIGYELEM
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HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ  HU

ÚJRATÖLTÉS 

FELHASZNÁLÁS

             gombot 

• A             

• A             

-

TECHNIKAI ADATOK

COB LED  a 5 COLORI
eco mode ~ 500 lm - max 8 h                           
normal mode ~ 1000 lm - max 4 h
full power mode ~ 2000 lm - max 2h

2700K, 3500K, 4500K, 5500K, 6500K

AKKUMULÁTOR ADATOK Li-Ion 11.1 V, 5200mAh, 57.72 Wh

~ 3.5 h

TÁPEGYSÉG FESZÜLTSÉGE 100 - 240V ~ 50/60Hz

DC 15V -1.5 A

VÉDELMI FOKOZAT IP65 IK 07

Da -10°C a +40°C
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HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ  HU

KARBANTARTÁS

ÜGYFÉL INFORMÁCIÓK

-

 

GARANCIA

-

-
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BETA UTENSILI S.p.A.
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